

Fiyatlar geçen yıla göre daha düşük

ama ekonomik sıkıntıdan dolayı insanların alım gücü geriledi

Bu şekilde devam ederse kepenk kapatan birçok esnafımız olacak



Gaziantep Yaş Sebze ve Meyve Hali Komisyoncuları Derneği Yönetim Kurulu Üyesi Mustafa Süral, satışlarda yüzde 50'nin üzerinde düşüş yaşandığına dikkat çekti, yukarıdaki başlığı telaffuz etti: "Bu şekilde devam ederse kepenk kapatan birçok esnafımız olacak."

Çarkımızı zor döndürüyoruz

Süral, "Satışlarımız çok fazla düştü. Bunu Hal Müdürlüğümüzdeki verilerden, işyerlerimize gelen arabalardan görülebiliyoruz. Durgun bir ortam var, kar marjlarımız çok düşük. Çarkımızı zor döndürüyoruz, ayaklarımızın üzerinde çok zor şartlar altında duruyoruz. Dolayısıyla sıkıntılı günlerden geçiyoruz" değerlendirmesinde bulundu. 4TE

Nevruz'un barış, kardeşlik ve demokrasiye kapı açmasını temenni ediyoruz

Türkiye genelinde olduğu gibi Antep'te de baharın gelişini müjdeleyen Nevruz Bayramı büyük bir coşku ile kutlandı. Nevruz ateşinin yakıldığı İstasyon Meydanı'nda halaylar çekildi. Yüzlerce insan barış, demokrasi ve adalet talebinde bulundu.

Nevruz Ateşi yakıldı

Ülke genelinde olduğu gibi kentimizde de Nevruz Bayramı büyük bir kalabalıkla kutlandı. DEM Parti Antep İl Örgütü öncülüğünde İstasyon Meydanı'nda düzenlenen programda Nevruz Ateşi yakıldı. Birlik ve beraberlik mesajlarının verildiği kutlamalarda renkli görüntülere sahne olurken, Abdullah Öcalan'ın mesajı okundu. 4TE



TÜRKİYE'NİN EN KALİTELİ YEREL GAZETESİ

Sabah

80 yıl

TÜRKİYE'NİN KÜLTÜR BAŞKENTİ

ZEUGMA

Kurucusu: Osman Tuzcu Fiyat: 1.50 TL Sayı: 22.951 23 MART 2026 PAZARTESİ

ÖZMAKSAN
"YÜKSEK ISI TEKNOLOJİSİ"

AKILLI ISI KAZANLARI
ENERJİ TASARRUF EKİPMANLARI
KAZAN DAİRESİ OTOMASYONLARI
ALTERNATİF YAKIT SEÇENEKLERİ

www.ozmaksan.com.tr

Özellikle gençler ve kadınlar arasında işsizlik daha görünür hale geldi. TÜİK verilerine göre genç işsizlik oranı yüzde 15-16 bandında, kadın işsizliği erkeklere kıyasla belirgin biçimde daha yüksek

Kentteki işsizlik Türkiye ortalamasının üzerinde

Son yıllarda açıklanan verilere göre kentin bazı ciddi toplumsal ve ekonomik sorunlarla karşı karşıya olduğunu söyleyen Siyaset Bilimci Abdullah Yeniekinci, Gaziantep'te işsizlik oranının Türkiye ortalamasının üzerinde seyrettiğinin altını kalın harflerle çizdi.



Kadın işsizliği erkeklere kıyasla belirgin biçimde daha yüksek

Türkiye İstatistik Kurumu'nun (TÜİK) güncel işgücü verilerine değinen Yeniekinci, 2025 yılı verilerine göre ülke genelinde işsizliğin yaklaşık yüzde 8,5 civarında seyrettiğine ancak bu rakamın 2026 yılı başı itibarıyla yüzde 8,1 düzeyinde gerçekleştiğini söyledi. "Gaziantep'te işsizlik oranı Türkiye ortalamasının üzerinde seyrediyor. Özellikle gençler ve kadınlar arasında işsizlik daha görünür hale geldi. TÜİK verilerine göre genç işsizlik oranı yüzde 15-16 bandında, kadın işsizliği erkeklere kıyasla belirgin biçimde daha yüksek" tespitini yaptı.

Kadınların iş gücüne katılımının desteklenmesi gerekiyor

Ekonomik büyümenin toplumsal refahı aynı ölçüde yansıtamadığını vurgulayan Yeniekinci, "Gaziantep gibi güçlü bir üretim merkezinde işsizlik oranlarının yüksek olması dikkatli bir şekilde ele alınıp değerlendirilmeli. Şehirde nitelikli istihdamın artırılması, gençlerin üretim süreçlerine daha fazla dahil edilmesi ve kadınların iş gücüne katılımının desteklenmesi gerekiyor" şeklinde konuştu. 4TE

Organ nakli bekleyen hasta sayısının her yıl arttığına dikkat çeken Gaziantep Böbrek Nakli ve Hemodiyaliz Hastaları Derneği Başkanı Mustafa Yücel, geçen yıl 2 bin civarında olan organ bekleyen hasta sayısının 2 bin 700'e yükseldiğini belirtti

Organ bağışi konusunda daha fazla duyarlılık bekliyoruz

Yücel, "Vatandaşımızın organ bağışi konusunda çekinmesinler, korkacak bir durum yok. Doktorlarına danışınlar. Organ bağışi konusunda biraz daha duyarlılık bekliyoruz" dedi. 4TE



Okullar açılıyor

2025-2026 eğitim öğretim döneminin ikinci ve son ara tatili bugün bitiyor. Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamındaki merkezi sınav 14 Haziran, Yükseköğretim Kurumları Sınavı (YKS) ise 20-21 Haziran'da yapılacak. 4TE

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun eski yazıları bu köşede yer almaya devam edecek

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun 05 Aralık 2015 tarihli yazısıdır.

Amerika ayı terbiye ediyor!..

OPEC'in dünkü toplantısı çok önemliydi. Petrol fiyatlarının, üretim artışına izin verilerek, düşürüleceği biliniyordu. Ama yine de alınacak tedbirler konusunda çeşitli tahminler vardı.

Suudi Arabistan'ın agresif pazar payını koruma inadının arkasındaki güç herkes tarafından biliniyor.

Amerika'nın, Putin Rusya'sı ile savaşmadan nasıl mücadele ettiğini anlamak için lütfen aşağıdaki haberi okuyunuz.

Petrol ucuzluyor ama savaş riski artıyor! Rusya'yı köşeye sıkıştırarak, Suriye'ye yerleşme emellerini önlemek bana kalırsa abesle iştigal. 2'DE

AYKUT TUZCU



TMMOB Gıda Mühendisleri Odası Gaziantep İl Temsilci Yardımcısı Onur Aydın, 22 Mart Dünya Su Günü dolayısıyla yaptığı açıklamada, Türkiye'nin sanılanın aksine su zengini bir ülke olmadığını bir kez daha hatırlattı

Su sorunu, ülke genelinde olduğu gibi Gaziantep'te de ciddi risk haline geldi

Belediye esnafla rekabete tutuştu

CHP Gaziantep İl Başkanı Vakkas Açar, AKP'li Şehitkamil Belediyesi'nin Gaziantep baklavasının "Buckslava" adıyla piyasaya sunulması girişimine sert tepki gösterdi.

Vakkas Açar, yaklaşık 1 milyon nüfuslu Şehitkamil'i yaklaşık iki yıldır yöneten Umud Yılmaz'ı sert sözlerle eleştirerek, "Beceriksizliğini baklavanın katmanları arasına gizlemeye çalışıyor ancak halk bunu görüyor" dedi. 4TE



SABAH ARŞİVİNDEN
GAZİANTEP

Sanayiciye ihracat kıyağı

Toprak Mahsulleri Ofisi geçen sezon ekmeçlik buğdayı 350, makarnalık buğdayı ise 370 kuruştan satın alıp, iç piyasaya ekmeçlik buğdayı 370, makarnalık buğdayı ise 400 kuruştan verdi. Ancak ihracat kaydıyla buğday satın alan, bisküvi, un, makarna ve bulgur fabrikalarına uygulanan fiyatlar daha farklı. İhracatçıya ödül iç piyasa üreticisine ceza. Firmaların yarısı İhracatçı buğday alıyor

Bayındırlık ve İskan Bakanı, depremden hasar gören köyleri inceledi Üçgöze köyü yeniden kurulacak

Sam köyünde, sarsıntıda şok geçiren bir genç kızın dili tutuldu Köylüler, evden çok su istediler Dün akşam şehrimize gelen, Bayındırlık ve İskan Bakanı Sefa Giray depremden hasar gören köylerde incelemelerde bulundu. 3'TE

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun eski yazıları bu köşede yer almaya devam edecek



Aykut Tuzcu

Amerika ayı terbiye ediyor!..

OPEC'in dünkü toplantısı çok önemliydi. Petrol fiyatlarının, üretim artışına izin verilerek, **düşürüleceği** biliniyordu. Ama yine de alınacak tedbirler konusunda çeşitli tahminler vardı. **Suudi Arabistan**'ın agresif pazar payını koruma inadının arkasındaki güç herkes tarafından biliniyor. **Amerika**'nın, Putin Rusya'sı ile savaşmadan nasıl mücadele ettiğini anlamak için lütfen aşağıdaki **ajans haberini** okuyunuz. Petrol **ucuzuyor** ama **savaş riski** artıyor! Rusya'yı köşeye sıkıştırarak, **Suriye'ye yerleşme emellerini** önlemek bana kalırsa abesle iştiğal. ABD bu işi güya ustaca yapıyor gözüküyor, ama sonunda kabak bizim başımıza patlayacak. *Petrol fiyatlarında düşüşün sürmesi*

durumunda yeni bir kriz dalgasıyla karşı karşıya kalması beklenen **Rusya** için tehlike çanları çalıyor. OPEC'in üretim tavanını yükseltmesiyle petrol fiyatları çakılırken, **Ruble ve Rus borsası tepetaklak**. Petrol fiyatlarında düşüşün sürmesi durumunda yeni bir **kriz dalgasıyla** karşı karşıya kalması an meselesi olarak görülen Rusya için **tehlike çanları** çalıyor. Petrol İhraç Eden Ülkeler Örgütü'nün (OPEC) dünkü kritik toplantının ardından, **mevcut petrol üretim politikasının devamına** karar verirken, günlük petrol üretim üst sınırını Endonezya hariç **30 milyon varilden 31.5 varile çıkardığını** açıklamasıyla **petrol fiyatları adeta çakıldı**. Açıklamanın ardından WTI yüzde 2 oranında düşerek varil başına 40 doların altında sarkarken, gün içinde 45 dolara kadar tırmanan **Brent petrolün** varil fiyatı ise şu saatlerde **yüzde 1.64 düşüşle 43.12** dolardan işlem görüyor. Uzmanlar

Rusya ekonomisi için en büyük tehdidi petrol fiyatlarındaki düşüş olarak görürken, **35 dolar seviyelerine gerileyebilecek** bir petrolün bile Rusya ekonomisi için tehlikeden boyutunu artırarak, ekonomik krizin hissedilebilirliğini güçlendirebileceğini belirtiyor. Alan Menkul Değerler Genel Müdür Yardımcısı **Yeliz Karabulut**, yaptığı değerlendirmede, **petrol rezervlerinin üçte ikisini elinde tutan OPEC**'in açıklamalarının petrol fiyatlarında ve eş zamanlı olarak Rus Rublesi'nde sert satış baskısına neden olduğunu söyledi. Rusya bu hamle ile mevcut politikasının bir sonucu olarak **gittikçe köşeye sıkışmaktadır**. Diğer yandan Rusya'nın, kendisine enerji bakımından bağımlı olan ülkeleri yeni arayışlara itmesi **Rusya için felaket senaryosu** olarak karşımıza çıkmaktadır. **"Rusya'nın ekonomisi için kendisinden gaz alan ülkelere güven vermesi ve mevcut saldırgan**

politikalarından vaz geçmesi gerekmektedir" diyen **Karabulut**, sözlerine şöyle devam etti: "Rusya'nın 2014 başında 510 milyar USD olan rezervleri şuan 365 milyar USD'ye gerilemiş durumda, yani Rusya kısa sürede 145 milyar USD'lik rezervini kaybetmiş durumda. Petrol fiyatlarının 42 USD'nin altına gevşemesi halinde 30 USD kadar bir satış baskısı görülebilir ki 2015 yılında yüzde 4 küçülen Rusya ekonomisini soğuk kış günleri bekliyormuş gibi gözüküyor. Tabii rezerv kaybının da artması diğer bir gelişme olacaktır." Bunlar hayra alamet şeyler değil! Uzun süre ambargo altında inleyen İran, pazara yeni çıktığı ama işte petrolün fiyatı! Onlar da öfke içindeler. Amerika'nın **dünyayı petrol fiyatı ile terbiye etmesi** bakalım bizi nereye götürecekt!..

Aykut Tuzcu'nun 05 Aralık 2015 tarihli yazısıdır

'2026'nın ilk 2 ayında bin 12 firma ve şirket konkordato talebinde bulundu

CHP milletvekili Ömer Fethi Gürer, ekonomik kriz nedeniyle konkordato başvurularının arttığını belirterek, "2026 yılının ilk 2 ayında bin 12 firmanın ya da şirketin konkordatoda bulunduğu görülüyor. Bu sorunların aşılabilmesi için mutlak surette ekonomik yapılanmanın yeni baştan değerlendirilmesi gerekiyor" dedi.



CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer, yaptığı açıklamayla artan konkordato sayısına dikkati çekti. Ekonomik sıkıntıların yurttaşları etkilediği gibi sanayide de sorunlara neden olduğunu belirten Gürer, şirketlerin borçlarını ödeyemediği için konkordato ilan ettiğini bu durumun da tüm toplumu doğrudan etkilediğini söyledi. Son 8 yılda toplam 23 bin şirketin konkordato ilan ettiğini vurgulayan Gürer, "2024 yılında 3 bin 497 konkordato ilan eden firma veya şirket varken, 2025 yılında bu rakam 6 bin 360 bine çıkmış. 2026 yılının ilk 2 ayında bin 12 firmanın ya da şirketin konkordatoda bulunduğu görülüyor. Konkordato ilan eden firmalar ülkemizin sanayisinin önemli merkezlerinde yoğunlaşıyor. İstanbul'da bin

491, Ankara'da 632, İzmir'de 267, Kocaeli'de 265, Bursa'da da 208 firmanın konkordato başvurusu yaptığı görülüyor. Konkordato için başvuran firmalarda 525'i inşaat, 393'ü tekstilde, 128'i gıdada, 95'i tarım kesiminde bulunuyor" ifadelerini kullandı. Konkordato ilan eden şirketlerin durumuna mahkemelerce karar verildiğini aktaran Gürer, sözlerini şöyle sürdürdü: "Ama iflasların artması, icraların yoğunlaşması ve bu nedenle de ortaya çıkan tabloda konkordato için başvuran firmaların doğal olarak ham madde aldıkları ya da ticari ilişkide oldukları yerlere de ödemelerini yapamadığından geniş bir kesim bundan etkileniyor. Ayrıca çok sayıda kişi de işsiz kalıyor. İşsizliğe de yol açan bir süreç bu şekilde devam ediyor. Özünde konkordato ilan

eden firmaların desteklenmesi, kurtarılması ve o borçlarının yapılandırılması sağlanabilirse bu sorunların kısmen yoluna konması mümkün. Ancak ekonomik sorunların devam ettiği süreçte konkordatoların artarak devam edeceği görülüyor. Yani 2024 yılına göre 2025 yılındaki artış ve bu yılın ilk iki ayındaki konkordato başvuruları firmaların ve şirketlerin de içine düştükleri durumun göstergesi oluyor. Bu sorunların aşılabilmesi için mutlak surette ekonomik yapılanmanın yeni baştan değerlendirilmesi gerekiyor. İşçiye, çiftçiye, esnafa, emekliye, engelliye, dar gelirliye alım gücünü sağlayamayacağı gelirin altında bir gelirin sağlandığı ekonomik yapı sanayiciyi de sıkıntılı hâle soktu. Sanayici de bu sorunlardan etkileniyor. Bir de yakın çevremizde ortaya çıkan savaşla birlikte oluşabilecek farklı problemlerin her kesimi daha da derin etkileyeceği düşünüldüğünde Türkiye'nin marka olmuş firmaları, şirketleri ya konkordato ilan etmek ya da satılmak durumunda kalıyorsa burada ekonomik sorunların da derinleştiği görülüyor. Onun için de politikalar oluşturulurken geniş kesimlerin bütününe bakmak lazım. Enflasyonu düşüreceğiz diye sıkı para politikası uygulayıp piyasadaki para döngüsünü sınırlamak, aynı zamanda esnafın ürün satamaması, işçinin, emeklinin ürün alamaması, fabrikaların da satış olmadığı için üretiminin daralmasına yol açıyor. Bu bir bütün içinde ele alındığında ekonomik politika her kesimi olumsuz biçimde etkilemeye devam ediyor." cumhuriyet



Eğitim ve istihdamda yer almayan gençlerin sayısı 6 milyonu aştı

Türkiye'de eğitimde ve istihdamda yer almayan gençlerin sayısı artarken, TÜİK verilerine göre bu sayı 2025'te 6 milyon 519 bine ulaştı. Gençlerin yaşadığı tablo, üniversitede ilk dönemini sınıf ikincisi olarak tamamladıktan sonra okulunu bırakan bir gencin "Sınıf ikincisiydim, şimdi evdeyim" sözlerine yansdı.

Her dört gençten biri ya okula devam etmiyor ya da çalışma hayatında yer almıyor. Eğitimini tamamlamasına rağmen iş bulamayan ya da gelecek kaygısıyla okulunu bırakan milyonlarca genç, zamanla sosyal hayattan da uzaklaşırken umutlarını kaybediyor. Türkiye İstatistik Kurumu verilerine göre 2023'te 15 - 34 yaş arası genç nüfus 24 milyon 408 binken, bu sayı 2025'te 24 milyon 61 bine gelecekti. Aynı dönemde ne eğitimde ne istihdamda olan gençlerin sayısı ise 6 milyon 397 binden 6 milyon 519 bine yükseldi. OECD verilerini derleyen iktisatçı İnan Mutlu'ya göre, Türkiye 15-29 yaş grubunda ne eğitimde ne istihdamda olan genç oranında ilk sırada yer aldı. Bu oran Türkiye'de yüzde 26,68 olarak hesaplandı. "Birçok yere başvurduğum, hep ret yedim" Nefes'te yer alan habere göre, Trakya Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Bölümü'nden 2023'te mezun olan 26 yaşındaki Emutcan Taştekin, yaklaşık iki yıldır eğitim ve istihdamın dışında olduğunu söyledi. Üniversiteyi yüksek ortalama ile bitirdiğini belirten Taştekin, birçok iş başvurusuna rağmen sonuç alamadığını anlattı. Kendi alanı dışında depoda çalışmaya başladığını ancak bunun da uzun sürmediğini söyleyen Taştekin, "Hâlâ bir işe girmenin umuduyla yaşıyorum" dedi. Geleceğe dair umudunun tükendiğini belirten Taştekin, ailesi ve arkadaşları sayesinde ayakta kalmaya çalıştığını söyledi. "Gençler artık okumayı anlamsız buluyor" Selçuk Üniversitesi Alman Dili ve Edebiyatı bölümünü ilk sınıfta bırakan 24 yaşındaki M.O.Y. ise liselerde Almanca dersinin zorunlu olmaktan çıkarılmasının ardından sınıf ikincisi olmasına rağmen öğretmenlik şansının azaldığını düşünerek okuldan ayrıldığını belirtti. Memleketi Sakarya'ya dönüp fabrikada çalıştığını, ardından babasının yanında mobilyacılık yaptığını söyledi M.O.Y., son bir yıldır evde olduğunu belirtti. Gençlerin artık okumayı anlamsız bulduğunu ifade eden M.O.Y., yüksek yaşam maliyetleri nedeniyle sosyalleşemediklerini de söyledi. Borç, yalnızlık ve psikolojik yıpranma Taştekin, ev gençlerinin benzer bir kısır döngü içinde yaşadığını belirterek, bu sürecin psikolojisini ağır biçimde etkilediğini söyledi. Günlerini çoğunlukla bilgisayar başında geçirdiğini anlatan Taştekin, işsizliğin aile, arkadaşlık ve duygusal ilişkilerine de zarar verdiğini ifade etti. Bu dönemde sanal kumara başladığını söyleyen Taştekin, kredi kartı borcunun 600 bin liraya ulaştığını, sinir ve ağlama krizleri yaşadığını dile getirdi.t24

Vergi incelemesinde e-izah dönemi başlıyor

Kayıt dışı ekonomi ile mücadele kapsamında vergi incelemelerinde etkinliğin artırılması için yeni bazı adımların atılması planlanıyor. Yeni oluşturulacak "e-İzah" projesi ile denetim kapasitesi etkin bir şekilde kullanılacak. Vergi Denetim Kurulunun faaliyet raporunda, kayıt dışı ekonomi ile mücadele kapsamında; denetim gücünün daha verimli kullanılması, vergi incelemelerinde etkinliğin artırılması, idari makamların gereksiz yere meşgul edilmesinin önlenmesi amacıyla ihbar ve şikâyetlerin hızlı ve titizlikle

değerlendirileceği belirtildi. E-izah projesi nedir? Ayrıca, Türkiye'nin haberine göre mükelleflerin vergiye gönüllü uyumunu sağlamak amacıyla izaha davet müessesesi ve yeni oluşturulacak "e-İzah" projesi ile denetim kapasitesi etkin bir şekilde kullanılacak. E-İzah ile mükelleflerin elektronik ortamda izaha daveti ve izahta bulunabilmesi sağlanacak. Olağan vergi incelemeleri ile konuyu şu teşkil eden fillere yönelik vergi incelemeleri de birbirinden ayrılacak.



KURUCULARI: Osman TUZCU
Aykut TUZCU

Sabah 80 YIL

Kuruluş tarihi: 2 Şubat 1946
Yıl:80 Sayı : 22.951
23 MART 2026 PAZARTESİ
(Yerel Gazetesesi)

İmtiyaz Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Nurgün BALCIOĞLU
Hukuk Danışmanı
Av. Siddik Emrah YILMAZ

Yayın Türü
Yerel Süreli Yayın
UETS Adresi: 15513-15569-70521
Yönetim Yeri
Kavaklık Mahallesi Kavaklık Caddesi No:6/1
Tel: 0342 215 42 59

Basım Yeri
Ekspres Gazetesi Tesisleri
Aydınbaşa Mah. 57017 Nolu Sokak
Şahinbey/GAZİANTEP

Dağıtım
Kelebek Dağıtım

Gazetemiz çalışanları TGC üyesidir.
www.gaziantepsabah.com - gaziantepsabah@yahoo.com
Bu gazete Basın Meslek İlkelerine uymaya söz vermiştir.

NÖBETÇİ ECZANELER

ŞAHİNBEY NÖBETÇİ ECZANELER
YAKAR ECZANESİ
Eyüpoğlu Mah.(Şahinbey Diş Hastanesi karşıtı Dr. Ersin ARSLAN Devlet Hastanesi Civarı-Sevgi Hastanesi Yanı) / ŞAHİNBEY / Telefon : 0506 999 25 27

DEVECİ ECZANESİ
Cumhuriyet Sağlık Ocağı Karşısı(19 Mayıs Lise Civ.-Hoşgör I.Ö.O Yanı) 19 Mayıs Lisa Civ.-Hoşgör I.Ö.O. Yanı / ŞAHİNBEY / Telefon : 0342 2515178

DÜZTEPE ÖYKÜ ECZANESİ
Nuripazarbaşı Mahallesi 58012 Nolu Cadde No:2D/A (Yaşam hastanesi çaprazı, Pt'nin üstü) / ŞAHİNBEY / Telefon : 342 251 79 37

KEVSER ECZANESİ
Binevler Mh. 14 Cd. N:29/A(Binevler Sağlık Ocağı Karşısı) / ŞAHİNBEY / Telefon : 03423363331

ÖĞÜT ECZANESİ
Akkent Mahallesi 400 Nolu Cadde No:69/A (Akkent Tranway Durağı Karşısı- Opet Petrol Çaprazı- GAP GROSS İLERİSİ) / ŞAHİNBEY / Telefon : 0 (501) 145 27 95

ZEYNEP TADİK ECZANESİ
Güneykent mah.universite bulvarı 383 /b (üniversitden burc kavsagina giderken solda) / ŞAHİNBEY / Telefon : 0342 999 5882

YEDİTEPE ECZANESİ
Yeditepe mahallesi 85083 nolu sokak No: 23/A Şahinbey ilçe sağlık müdürlüğü yanı / ŞAHİNBEY / Telefon : 0534 686 00 27

BERKAY ECZANESİ
Ertuğrulgazi Mahallesi 189012 Nolu Cadde No:9/C (Doğuser Seramik Karşı Sokağı) / ŞAHİNBEY / Telefon : 0554 022 38 37

ŞEHİTKAMİL NÖBETÇİ ECZANELER
KASAPBAŞI ECZANESİ
MÜCAHİTLER MAH. 52063 NO:1/B (Medicalpark Hastanesi Acil Karşısı) / ŞEHİTKAMİL / Telefon : 03423230052

GÜLEÇ ECZANESİ
DEĞİRMİÇEM MAH. MİTHAT ENÇ CD. 1/C (Halı sarayı çaprazı, Abdulkadir Güllüoğlu karşıtı, Doğdu Elektrik bitişiği) / ŞEHİTKAMİL / Telefon : 0342 215 09 51

HAKVERDİ ECZANESİ
Batukent Mah. Ali İhsan Göğüş Cad. (Tranvay durağı - A-101 Market Çaprazı) / ŞEHİTKAMİL / Telefon : 0342 335 1304

BOGAZICI ECZANESİ
DEĞİRMİÇEM MAH. FEVZİ ÇAKMAK BLV. NO:28/B SANKOPARK AVM. KARŞISI / ŞEHİTKAMİL / Telefon : 0342 335 46 47

KİRAZ ECZANESİ
Umut Mah. Abdülkadir Konukoğlu Bul. No: 72/J (Liv Hospital karşıtı) / ŞEHİTKAMİL / Telefon : 0506 035 17 27

HUZUR ECZANESİ
Boyno Mah. 96 nolu Cd.(8 Şubat altı; Sağ. Oçğ ve Diş Hastanesi Karşısı) / ŞEHİTKAMİL / Telefon : 03423231555

DORUK ECZANESİ
Doruk Eczanesi güncel adres: Hacibaba mah 31100 nolu sokak no:40 A Şehitkamil Gaziantep / ŞEHİTKAMİL / Telefon : 0342 5011222

GEREKLİ TELEFONLAR

Yangın İhbar	110
Acil Yardım	112
Polis Yardım	155
Jandarma Yardım	156
Trafik Yardım	154
Kanalizasyon ve Su	185
Elektrik Arıza	186
Cenaze hizmetleri	188
Alo Zabıta	153
Kablo TV Arıza	126
RESMİ DAİRELER	
Valilik	342 231 03 13
Emniyet Müdürlüğü	342 230 18 30
İl Jandarma Komutanlığı	342 338 78 40
Adliye	342 321 36 36
İl Turizm Müdürlüğü	342 230 59 69
İl Kültür Müdürlüğü	342 232 18 58
İl Müftülüğü	342 220 13 67
Türk Telekom	342 230 36 66
ÜNİVERSİTELER ve HASTANELER	
Gaziantep Üniversitesi	342 360 12 00
Hasan Kalyoncu Üniversitesi	342 321 21 00
Dr. Ersin Arslan Hastanesi	342 221 07 00
25 Aralık Devlet Hastanesi	342 338 17 31
Sevgi Hastanesi	342 220 60 60
ULAŞIM	
HAVAŞ	342 215 22 63
THY	342 320 15 65



40 YIL ÖNCE GAZİANTEP

07 AĞUSTOS 1986

Bayındırlık ve İskan Bakanı, depremden hasar gören köyleri inceledi Üçgöze köyü yeniden kurulacak

Sam köyünde, sarsıntıda şok geçiren bir genç kızın dili tutuldu

Havaalanımız trafiğe açıldı

Deniz: "Müteahhidi sıkıştırdık gerekli ödeneği sağladık"

29 aydır kapalı bulunan Gaziantep Havaalanı bugün hizmete giriyor. ANAP adayı Hasan Celal Güzel'in vesilesi ile ikinci kez açılan havaalanı normal seferlerine böylece başladı.

Haftada 3 gün sefer yapacak olan uçaklar salı günü İstanbul'a direk Perşembe ve Pazar günleri ise aktarmak olarak İstanbul seferini tamamlayacak.

Uçak seferlerinin her gün yapılmasının ise 29 ekimden sonra başlayacağı tahmin ediliyor. Daha önce uygulanan fiyat tarifelerine bağlı kalınacağı belirtilerek yeni bir uygulamaya gidilmeyeceği bildiriliyor.

Ankara İstanbul arasındaki uçak seferlerinin de uygulanacak fiyat tarifeleri şöyle: Ankara Gaziantep 32 bin. İstanbul Gaziantep 42 bin. Adana İstanbul 40 bin Adana Ankara 31 bin.

Uçakların iniş ve kalkış saatleri ise genel müdürlükten gelen talimattan sonra açıklanacak.

ANAP il ikinci başkanı Kadir Deniz, hava alanının açılmasının Hasan Güzel'in gelişine rastlatılması sorusunu "Havaalanı süratle bitirilmesi gereken bir konu idi. Müteahhit ikaz edildi. Gerekli ödenek sağlandı ve şimdi hava trafiğine açıyoruz" şeklinde cevaplandırdı.

Köylüler, evden çok su istediler

Dün akşam şehrimize gelen, Bayındırlık ve İskan Bakanı Sefa Giray depremden hasar gören köylerde incelemelerde bulundu.

Yanında Afet İşleri Genel Müdürü Rafet Güney ve afet tespit çalışma ekibiyle ilimize gelen Giray, dün akşam saat 23.00 sularında meydana gelen hafif şiddetli sarsıntıyı da yaşadı.

Kandilli Rasathanesi tarafından hafif şiddetli olduğu için tespit edilemeyen sarsıntıda, köylerde önceki depremde çatlamış olan evlerin hasarının, biraz daha arttığı söylendi.

Sam köyünde 6 ev yıkılmasına karşın, vatandaşlar gece tarla ve bahçelerde yattılar. Üçgöze köyünde önceki gün depremden etkilenerek şok geçiren 16 yaşındaki Ayşe Fatma Yıldız adındaki genç kız, akşamki sarsıntı üzerine yeniden fenalaştı. Dili tutulan genç kız, hastaneye kaldırıldı. Sarsıntıdan sonra korku içinde bekleyen vatandaşlar, geceyi uykusuz geçirdiler. Son günlerde sarsıntıların sıklaşması

üzerine, yurttaşlar şok içinde korkuyla bekliyorlar.

Bayındırlık ve İskan Bakanı Giray, Üçgöze köyündeki 76 evden 25 inin tamamen yıkıldığını, 51 evin ise kısmen hasar gördüğünü öğrenince gerekirse Üçgöze köyünün yeniden kurulacağını bildirdi.

Sam ve Üçgöze köylüleri, bakan ve validen ev yerine, özellikle su istediler, susuzluk nedeniyle çok güçlük çektiklerini ifade ettiler. Vali Aksu su konusunun en kısa sürede çözüme kavuşturulacağına söz verdi, Üçgöze köyünün tümüne 76 çadır dağıtıldığı tehlike olmadığı söylendi.

Giray, depremden hasar gören köylerde, vatandaşların devlete olan borcunun erteleneceğini söyledi. Afet tespit ekibi de köylerdeki çalışmalarına başladı. Tespit çalışması sonunda yapılacak yardım ve yeni Üçgöze köyünün kuruluş çalışmalarına başlanacak.

Bakan Giray, incelemelerinden sonra Malatya Sürğü'de yapılan depreme dayanıklı evleri görmek üzere şehrimizden ayrıldı.

ANAP milletvekili adayı Güzel görkemli törenlerle karşılanacak

Gaziantep siyasi arenaya dönüyor

Ara seçim için bakan ve milletvekilleri şehrimizde üslenecek

Ayfer T. ÜNSAL
ANAP Gaziantep milletvekili adayı Hasan Celal Güzel, bugün uçakla Gaziantep'e geliyor.

Yaklaşık iki yıldır hava trafiğine kapalı bulunan Gaziantep Havaalanı da, aynı gün tamamlanan genişletme çalışmalarıyla, yeniden ulaşıma açılacak.

Ankara'da iki günden bu yana Başbakan Turgut Özal ve 21 bakana veda eden Güzel, ANAP Genel Merkezinden Gaziantep'e uğurlanacak.

Hasan Celal Güzel, Ankara Esenboğa Havaalanına kadar partililer, arkadaşları ve Gaziantep'li tarafından yollanacak.

Başbakanlık Müsteşarlığından, Özal'ın ısrarlarıyla istifa ederek 28 Eylül ara seçimlerine ANAP'tan adaylığını koyar Güzel'le birlikte Devlet Bakanı Vehbi

Diñçerler, ANAP Genel Sekreteri Gaziantep milletvekili Mustafa Tasar Gaziantep milletvekilleri Ünal Yaşar ve Ata Aksu da seçim bölgesine geliyorlar. Bu kafiyeyle ayrıca, eski bakan ve milletvekillerinin de katılması bekleniyor.

Hasan Celal Güzel'le birlikte, çok sayıda gazeteci de bugün Gaziantep'e geliyor. Şehrimize gelen gazeteciler arasında Yavuz Donat, Yalçın Doğan, Yavuz Gökmen, Lütfü Ofkar, Bekir Coşkun, Enver Ören gibi çeşitli gazete temsilcileri bulunuyor.

ANAP Gaziantep milletvekili adayı Hasan Celal Güzel, Gaziantep'te 30 davul ve zurna ekibiyle karşılanacak. Güzel'e 100 kurban kesilecek. Ayrıca, Güzel akşama Başpınar'da 5 bin kişilik resepsiyon verecek.

Reklam panoları ilan tahtası oldu

Otobüs duraklarındaki reklam panolarının üzerine yapıştırılan afiş ve ilanların önlenmesi istendi. Firmaların reklamı yapılınsı diye binlerce lira verdiklerini söyleyen vatandaşlar: "Reklama verdiğimiz paralar boşa gidiyor. Daha ucuz mal etmek isteyen bazı firmalar, ilan ve afişlerini reklam panolarımızın üstüne yapıştırıyorlar.

Bunu yapan insanlar bu panoların neden konduğunu düşünemiyorlar mı?" diye yakınıyorlar.

Ayrıca, reklam sahipleri binlerce lira verdikleri reklam ajanslarının ilan ve afiş yapıştırılmaması için belli önlemler alması gerektiğini vurguladılar. Aksı takdirde bir daha reklam için para harcamayacaklarını söylediler.



20 YIL ÖNCE GAZİANTEP

31 MAYIS 2006

Sanayiciye ihracat kıyağı

Toprak Mahsulleri Ofisi geçen sezon ekmeklik buğdayı 350, makarnalık buğdayı ise 370 kuruştan satın alıp, iç piyasaya ekmeklik buğdayı 370, makarnalık buğdayı ise 400 kuruştan verdi. Ancak ihraç kaydıyla buğday satın alan, bisküvi, un, makarna ve bulgur fabrikalarına uygulanan fiyatlar daha farklı.

İhracatçıya ödül iç piyasa üreticisine ceza

İç piyasaya üretim yapanlar TMO'nun çifte standardının dürüst üreticiyi cezalandırmak olduğunu söylerken TMO yetkilileri, farklı fiyat uygulamalarının ihracat yapan firmaların desteklemekten kaynaklandığını belirtirken, "Ekmeklik buğdayı piyasadan 350, makarnalık buğdayı ise 370 kuruştan aldık. Ancak iç piyasaya üretim yapanlara ekmeklik buğdayı 370 makarnalık buğdayı ise 400 kuruştan verdik. Makarnadan bisküviye kadar ihracat yapan

firmalar, diğer dünya ülkeleri ile rekabet edebilsin diye ekmeklik buğdayın tonunu 145 dolardan makarnalık buğdayın tonunu ise 190 dolardan verdik" şeklinde açıklama yaptı.

Firmaların yarısı ihraç kayıtlı buğday alıyor

Hammaddesi buğday olan üretim yapan firmaların yaklaşık yüzde 50'sinin ihraç kaydıyla TMO'dan buğday aldığı belirtilirken firmalardan ilk akla gelenler şöyle sıralandı: Beşler, Acarsan, Özün, Tat, Mutlu, Göymen Gap, Bulgur üretiminde, Baharoğlu, Tiryaki, Mis

Bulgur. Bisküviye ise Şölen ve Can Bisküvi.

TMO bu yıl 200 bin ton buğday satın alacak

Toprak Mahsulleri Ofisi'nin Nizip'te buğday atımlarına başladığını, geçen yıl 158 ton buğday alındığını, bu yıl alınması öngörülen buğdayın ise 200 bin ton olacağı kaydedildi. Bu yıl halen buğday alım fiyatlarının açıklanmadığı, ancak TMO'nun buğdayı emanet aldığı belirtilirken, Nizip'in dışındaki yerlerden buğday almalarının ise pazartesi günü başlayacağı açıklandı.

100 bin tonun üzerinde rekorla bekleniyor

Ziraat Mühendisleri Odası Şube Başkanı Kenan Seçkin, antepfıstığında 100 bin tonun üzerinde rekorla beklediklerini söyledi. Seçkin, başta Gaziantep olmak üzere Şanlıurfa, Adıyaman, Mardin ve Siirt illerinde antepfıstığında son yılların en yüksek rekorunun gerçekleşeceğini ifade etti.

Antepfıstığında, iki yıldan beri bölgede yüksek rekorla alınmadığını belirten Seçkin, "antepfıstığında, iki yılda bir ürün alınabiliyor. Bölgemizde, 2 yıldan beri yüksek verim alınmadığı için ağaçlar dinlendi ve yüksek verim verebilecek hale geldi. Bunun yanı sıra, 2006 yılı üretim bakımından da gerek yağış gerekse hava sıcaklıkları bakımından çok uygun geçti. Bu da rekorun yüksek olması sonucunu doğurdu" diye konuştu.

Seçkin, Nisan 2006'da, Gaziantep'in Nizip ve Araban ilçelerine bağlı bazı köyler ile Kahramanmaraş'ın Pazarcık ilçesine bağlı bazı köylerde, dolu yağışı nedeniyle sınırlı sayıdaki

bahçenin zarar gördüğüne işaret etti. Antepfıstığında yüksek rekorun, olumlu bir durum olmasına karşın çiftçileri endişelendirdiğini belirten Seçkin, şöyle konuştu: "İki yıldan beri beklediği ürünü alamayan çiftçi, bu yıl umutlu bir bekleyiş içerisinde. Ancak, fazla üretim çiftçiyi aynı zamanda endişelendiriyor. Çiftçi, üretimin fazla olması nedeniyle fiyatın çok düşük olmasından korkuyor. Nitekim çiftçiler, özellikle üretimin fazla olduğu yıllarda hep bu sıkıntıyı yaşıyor. Antepfıstığı bölge ekonomisi için son derece önemli bir ürün. Yüksek üretime sevinen çiftçilerimizi, düşük fiyat vererek mağdur etmememiz

gerekliyor.

Merkezi Gaziantep'te bulunan Tarım Satış Kooperatifleri Birliği (Güneydoğubirlik) tarafından antepfıstığı alımı yapılarak çiftçiye destek olunmasını isteyen Seçkin, şöyle devam etti: "Tarımsal ürünlerde, arz talep dengesinin çok iyi kurulması gerekir. Doğal olarak, üretim fazla olduğu zaman fiyat düşüyor, üretimin az olduğu zamanlar da ise fiyat yükseliyor. Bu durum da, piyasaların dengelenmesi bakımından Güneydoğubirlik tarafından alım yapılmasını zorunlu hale getiriyor. Üreticilerin serbest piyasasının insafına bırakılmaması için Güneydoğubirlik'in antepfıstığı almasını istiyoruz."

"Erken seçim kapıda"

Anavatan Partisi İl Başkanı Mesut Uzun, ANAP'ta erken seçim hazırlıklarının sürdüğünü, AKP'nin erken seçim lafından rahatsız olsa da Türkiye'nin erken bir seçime gideceğini söyledi.

Siyasi hareketlilik erken seçim sesleri

ANAP Genel Başkanı Erkan Mumcu'nun tüm örgütünü esken seçim hazırlıkları yapması gerektiğini söylediklerini belirten Uzun, "AKP, erken seçim lafından ne kadar rahatsız olursa olsun. Türkiye siyaseti çok hareketli günler geçiyor. Bazılarının erken seçim işine gelmediği için bu erken seçim olmayacağına iddia ediyor. Ülkede yaşanan sıkıntılar da gösteriyor ki AKP halkımızın sorunlarını çözemedi. İktidar olma nedeni gibi iktidar kalma mücadelesi de halk için değil" diye konuştu.

Seçim tarihi Kasım 2006

Mumcu'nun erken seçim için Kasım 2006'yı işaret ettiğini, kendilerinin de gezi ve sohbetlerde vatandaşın erken bir seçim istediğine şahit olduklarını söyleyen Uzun, "Bizim genel başkanımız bir iki ay önceki toplantımızda bile Kasım 2006'ya kadar erken seçim olacağını hepimizin buna hazırlıklı olması gerektiğini söylemişti. Biz halkın her kesimiyle iç içeyiz, onların da erken bir seçim istediğini, kimsenin 2007 Kasım'ını beklemek

istemediğini görmekteyiz. Artık toplumumuz biliyor ki Ak Parti, toplum için çalışmıyor kendi yandaşları ve onların çıkarları için direniyor" dedi.

AKP, çalışmıyor yerinde kalmak için direniyor

Ak Partiye oy verenlerin bile pişmanlık duyduğunu söyleyen Uzun, "Ak Parti diğer partilerin taban yaptığı bir dönemde halkın duygularını sömürerek oy aldı. Ancak halkımız gördü ki Ak Parti, halkın sorunlarına çare olacak bir parti değil. Artık Ak Parti içinde çatırdamalar var. Bugün için belki çıkar birlikteliği için ses çıkarmıyorlar ama onlar da artık bu işi yapamadıklarının farkına vardılar. Asıl önemlisi de halk Ak Parti'ye oy verdiği için pişman. Ak Parti sokağa inmiyor. Vatandaşların yanına gidemiyor. Çünkü vatandaşın haklı tepkilerine yanıt veremeyeceğini biliyor" diye konuştu.

Toplumun yarısı olan kadın siyasette daha fazla yer almalı

ANAP'ın ilk genel seçimlerde iktidar olacağını, birikimli ve idealist kadrolarla yönetime geleceklerini söyleyen Uzun, kadınların ve gençlerin etkin görevlerde yer alması için de özel bir çalışma ve tüzükleri olduğunu söyledi.

Sigara tek başına en çok ölüme neden olan sebeplerin başında

Sağlık Müdürü Yusuf Ziya Yıldırım, sigaranın tek başına en çok ölüme neden olan sebeplerin başında geldiğini bildirdi.

Yıldırım, "Dünya Sigarasız Günü" dolayısıyla yaptığı yazılı açıklamada, bugün dünyada 1 milyar 250 milyon kişinin sigara içtiğinin tahmin edildiğini belirtti.

Hala sigara içenler değerlendirildiğinde bugün hayatta olan 500 milyon kişinin sigara nedeniyle öleceğinin tahmin edildiğini ifade eden Yıldırım, şunları

kaydetti: "Sigara tek başına en çok ölüme neden olan sebeplerin başında geliyor. Sigara nedeniyle meydana gelen ölümlerin yüzde 70'i gelişmekte olan ülkelerde görülüyor. AIDS'ten sonra sigara kullanımı, dünyada ki ölümlerin en hızlı artan nedenlerinden biridir ve 2020'lerdeki erken doğum ölümlerinin önde gelen sebebi olacaktır."

Bu şekilde devam ederse kepenk kapatan birçok esnafımız olacak



Ekonomik sıkıntıdan dolayı insanların alım gücü geriledi

Geçen yıla göre satışlarda yüzde 60 oranında bir gerilemenin yaşandığını sözlerine ekleyen Süral, "İçerisinde bulunmuş olduğumuz ekonomik durumu esnafımız ve halkımız birebir yaşıyor. Fiyatlar geçen yıla göre daha düşük ama ekonomik sıkıntıdan dolayı insanların alım gücü geriledi. Önceki yıllarda sebze haline evci dedığımız arkadaşlarımız gelirdi ama bu sene gelenleri hiç görmedik.

Pazarlarda bile tane ile ürün alınıyor" diye konuştu.

İşçi maliyetlerimiz ve navlun ücretlerimiz çok yüksek

Üretim maliyetlerinin artmasından dert yanan Süral, "İşçi maliyetlerimiz ve navlun ücretlerimiz çok yüksek. Bunun karşılığında gelirimiz çok düşük. Ay sonunda hesaplarımıza baktığımızda gelir gideri karşılıyorsa en büyük kazancımız bu. Tabii bizim gibi üretici de çok zor durumda. Ama

şu anda en mağdur olan sebze hali esnafı" dedi.

Devletimiz ve halkımız bizi düşman gözüyle görmemeli

Satılık dükkan sayısının fazla olduğunu ancak talebin olmadığını kaydeden Süral, "Hepimiz bıkkın bir durumdayız. Soğukta, ayazda, yağmurda gecenin 1 veya 2'sinde kalkıp işyerine geliyoruz. Şartlarımız çok ağır olmasına rağmen gelirimiz çok düşük kaldı. Sektörümüzün toparlanması için öncelikle devletimizin ve halkımızın bizi düşman gözüyle görmemesi gerekiyor. Hiç şekilde art niyet gözetmeden düşük kar marjlarıyla bu şehrin tedarikçiliğini yapıyoruz. Karda etsek, zararda etsek ürünleri kente getirmekle yükümlüyüz" açıklamasını yaptı.

Bildirimcilerin denetlenmesini istiyoruz

Haksız rekabetin sektörü olumsuz etkilediğini vurgulayan Süral, "Dışarıdaki bildirimcilerin kesinlikle kontrol altında alınması gerekiyor. Gaziantep'te 160 şubesi olan bir market, Ticaret İl Müdürlüğü'nde 1 bildirimci olarak görünüyor. Yani bir bildirimci 160 şubeye ürün dağıtıyor. Bunun yanı sıra bir bakkal bile bildirimci olmuş. Hatta pazarda bildirimci sıfatı altında ürün getirip toptan dağıtımını yapan firmalar var. Bildirimcilerin denetlenmesini, getirdiği ürünü toptan değil, perakende olarak satmasını istiyoruz" ifadelerini kullandı. Haber Merkezi



Okullar açılıyor

YKS 20-21 Haziran'da yapılacak

2025-2026 eğitim öğretim döneminin ikinci ve son ara tatili bugün bitiyor. Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamındaki merkezi sınav 14 Haziran, Yükseköğretim Kurumları Sınavı (YKS) ise 20-21 Haziran'da yapılacak. Milli Eğitim Bakanlığı (MEB) takvimine göre, 2025-2026 eğitim-öğretim yılının ikinci ara tatili 16-20 Mart arasında yapıldı. Şeker Bayramı ve hafta

sonlarının da eklenmesiyle 9 gün süren ara tatil bugün sona eriyor. Yarın sabah 18 milyondan fazla öğrenci ile 1.2 milyon öğretmen okullarına dönerek ders başı yapacak.

Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamındaki merkezi sınav 14 Haziran, Yükseköğretim Kurumları Sınavı (YKS) ise 20-21 Haziran'da yapılacak.

8 Eylül 2025'te başlayan eğitim ve öğretim yılı 26 Haziran Cuma günü sona erecek.

Su sorunu, ülke genelinde olduğu gibi Gaziantep'te de ciddi risk haline geldi

Su sorunu ülke genelinde olduğu gibi Gaziantep özelinde de ciddi bir risk haline geldiğini vurgulayan Aydın, "Gaziantep'in içme ve kullanma suyu ihtiyacı büyük ölçüde barajlar, yüzey suları ve yeraltı kuylarından sağlanmakta, kentte yılda yüz milyonlarca metreküp su kullanılıyor. Organize Sanayi Bölgesi başta olmak üzere sanayi tesislerinde kullanılan suyun önemli bir kısmı Kartalkaya Barajı ve yeraltı suyu kaynaklarından temin ediliyor. Gaziantep sanayisinde özellikle tekstil, gıda, kimya ve plastik sektörleri yüksek su tüketen sektörler arasında yer almakta, bu durum yeraltı ve yerüstü su kaynakları üzerinde ciddi baskı oluşturmuyor" dedi.

ilerleyen yıllarda kişi başına düşen su miktarı azalacak

Ülkemize düşen yıllık ortalama yağış miktarının yaklaşık 643 mm olduğunu ancak bu rakamın dünya ortalamasının altında yer aldığını kaydeden Aydın, bu yağışın önemli bir kısmının yüzey akışı ve buharlaşma ile kaybolduğunu o nedenle kullanılabilir su miktarının sınırlı kaldığını belirtti. Aydın, nüfus artışı ve iklim değişikliğinin etkisiyle Türkiye'de kişi başına düşen su miktarının önümüzdeki yıllarda daha da azalacağını öngördüğünü söyledi.

Suyun yaklaşık yüzde 75-79'u tarımsal sulamada kullanılıyor

"Türkiye'de su kullanımının sektörel dağılımına bakıldığında en büyük payın tarıma ait olduğu görülüyor" diyen Aydın, "Güncel verilere göre ülkede kullanılan suyun yaklaşık yüzde 75-



79'u tarımsal sulamada, yüzde 10-12'si sanayide, geri kalanı ise içme-kullanma suyu olarak tüketiliyor. Bu durum, su yönetiminde en kritik alanın tarımsal sulama olduğunu açıkça gösteriyor. Açık sulama kanalları ve vahşi sulama yöntemleri nedeniyle önemli miktarda tatlı su buharlaşma ve sızıntı yoluyla kaybediliyor" açıklamasını yaptı.

suyun planlı, bilimsel ve kamucu bir anlayışla yönetilmesi zorunlu

Güneydoğu Anadolu Bölgesi'nde modern sulama sistemlerine geçiş henüz yeterli düzeyde olmadığını sözlerine ekleyen Aydın, "Basınçlı ve damlama sulama yöntemlerinin yaygınlaştırılması gerekirken, birçok bölgede suyun kontrolsüz kullanıldığı geleneksel yöntemler devam ediyor. Bu durum hem su kaybına hem de enerji ve maliyet artışına neden olmaktadır. İklim değişikliği, kuraklık ve artan sanayi faaliyetleri dikkate alındığında, mevcut su politikalarının yetersiz olduğu açıkça görülüyor. Su, yalnızca bugünün değil geleceğin de en stratejik kaynağı. Gıda güvenliğinin sağlanması, sanayinin sürdürülebilirliği ve toplum sağlığının korunması için suyun planlı, bilimsel ve kamucu bir anlayışla yönetilmesi zorunlu" değerlendirmesinde bulundu. Haber Merkezi

Organ bağışi konusunda daha fazla duyarlılık bekliyoruz

3 yıllık süre zarfından elimizden geldiği kadarıyla çalışmalar yaptık

Gaziantep Böbrek Nakli ve Hemodiyaliz Hastaları Derneği'nin Nisan ayında genel kurula gideceğini söyleyen Yücel, "11 Nisan tarihinde 14'üncü genel kurulumuzu yapacağız. Her bir arkadaşımız aday olabilir. 3 yıllık süre zarfından elimizden geldiği kadarıyla çalışmalar yaptık. Üyelerimize yönelik gezi düzenledik, organ bağışi konusunda bilinçlendirme çalışmalarında bulduk, konferanslar düzenledik" ifadelerini kullandı.

Organ bağışi konusunda bilinçlendirme çalışmalarına ağırlık verilmeli

Organ bağışındaki hasta sayısındaki yükselişe dikkat çeken Yücel, "Kimisinin doğuştan kronik böbrek yetmezliği var, kimisinin şeker hastalığından dolayı böbrekleri iflas ediyor ve tansiyonun da organ yetmezliğine büyük etkisi var. Hem Türkiye genelinde hem de Gaziantep'te genelde organ bağışları istenilen düzeyde değil. Bu konuda bilinçlendirme çalışmalarına ağırlık verilmeli" şeklinde konuştu.

İnsanlar bağış yapmaya korkuyor

Organ bağışına yönelik konferansların verilmesi gerektiğini kaydeden Başkan Yücel, "Belediyeler başta olmak üzere ilgili kurumlar organ bağışının önemini anlatan seminerler düzenleyebilir. Çünkü insanlar bağış yapmaya korkuyor. Halbuki korkacak hiçbir şey yok. Verici 3 gün içerisinde ayağa kalkıyor ve taburcu olurken, alıcı ise 10 gün

içerisinde evine gidebiliyor" şeklinde konuştu.

Bir hasta her seansta 4 saat diyaliz makinesine bağı kalıyor

Şehirde sadece Gaziantep Üniversite Hastanesi ve Şehir Hastanesi olmak üzere iki hastanede organ nakil işlemlerinin yapıldığını dile getiren Yücel, "Diyaliz merkezi hemodiyalize bağlanan hastalara yemek verirdi, ama sonradan bunu kaldırdılar. Bir hasta her seansta 4 saat diyaliz makinesine bağı kalıyor. Bu süre zarfında vücut yorgun ve halsiz düşüyor. Dolayısıyla yemek yediğinde vücut kendisini toparlıyor. O yüzden diyaliz merkezlerinde yeniden öğün verilmesini istiyoruz" çağrısında bulundu.

Özel hastanedeki muayene ücretlerini her hasta karşılayamaz

Ekrem Elibol, "2012 yılında böbrek nakli oldum. Özel hastanelerde muayene ücreti 4 bin 500 lira. Kan tahlili gibi şeyleri de eklersek bu rakam 15 bin lirayı buluyor. Bu rakamı her hasta karşılayamaz. Dolayısıyla tedavi için artık devlet hastanelerini tercih ediyoruz. Özel hastanelerde muayene olmak isteyen hastalara verilen desteklerin artırılmasını istiyoruz" diye konuştu.

Organ nakli bekleyen kişi sayısı çok

Organ bağışi konusunda vatandaşça çağrıda bulunan Elibol, "Bana annem organını verdi. Şu anda sağlıklı ve 81 yaşında. Organ nakli bekleyen kişi sayısı çok. Bu hastalığı çeken bilir çekmeyen bilmez. O nedenle bağış konusunda gönüllü olmak lazım. Bağışlara bulunmak isteyen varsa araştırınlar, ilgili doktorlarla danışınlar. Korkacak bir durum yok" ifadelerine yer verdi. Haber Merkezi

Kentteki işsizlik Türkiye ortalamasının üzerinde



Abdullah Yeniekinci

Kadın cinayetleri toplum vicdanını derinden yaralıyor

Kentte son dönemde artan toplumsal sorunlara parmak basan Yeniekinci, "Kadına yönelik şiddet ve kadın cinayetleri toplumun vicdanını derinden yaralıyor. Verilere göre son yıllarda Gaziantep'te çok sayıda kadın erkek şiddeti sonucu hayatını kaybetti. Bu durum yalnızca bir güvenlik sorunu değil aynı zamanda ciddi bir sosyal politika mesele" dedi.

Dini yapılanmaların ve tarikat organizasyonlarının şehirdeki etkisi arttı

Dini yapılanmaların ve tarikat organizasyonlarının şehirdeki etkisinin arttığını sözlerine ekleyen Yeniekinci, "Bu tür yapıların özellikle gençler ve sosyal yardıma ihtiyaç duyan kesimler üzerinde etkili olmaya başladığına dair tartışmalar kamuoyunda giderek daha fazla konuşuluyor. Devletin sosyal politikalarının güçlü olması durumunda bu tür yapıların toplumsal alan üzerindeki etkisi doğal olarak azalacak" değerlendirmesinde bulundu.

Şehrin geleceği hukuk sosyal ve adalet anlayışıyla güvence altına alınabilir

Toplumsal güvenin sağlanmasının ancak adalet duygusunun güçlenmesiyle mümkün olacağını ifade eden Yeniekinci, "Kadınların güvenliğinin sağlanması, gençlerin istihdamda katılması ve toplumun farklı kesimleri arasında adalet duygusunun güçlendirilmesi lazım. Gaziantep üretim gücü, kültürel birikimi ve girişimci ruhuyla Türkiye'nin en önemli şehirlerinden biri. Ancak ekonomik büyümenin toplumsal refah ve adaletle birlikte ilerlemesi gerekir. İşsizlik, kadına yönelik şiddet ve sosyal eşitsizlikler konusunda güçlü politikalar geliştirilmeden sürdürülebilir bir şehir düzeni kurulamaz. Gaziantep'in geleceği ancak hukuk, sosyal adalet ve kapsayıcı kalkınma anlayışıyla güvence altına alınabilir" şeklinde konuştu. Haber Merkezi

Nevruz'un barış, kardeşlik ve demokrasiye kapı açmasını temenni ediyoruz



Barış talebi bir kez daha yüksek sesle yankılandı

DEM Parti Bitlis Milletvekili Hüseyin Olan, Dem Parti Van Milletvekili Gülcan Kaçmaz Sayyigit, EMEP Gaziantep Milletvekili Sevdâ Karaca, DEM Parti Antep İl Eşbaşkanı Mehmet Fesih Yeşil, DEM Parti Emek Komisyon Başkanı Mehmet Bozgeyik, sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri ve vatandaşın katıldığı program da barış talebi bir kez daha yüksek sesle yankılandı.

Hükümetin somut ve yasal adımlar atmasını talep ediyoruz

DEM Parti Antep İl Eşbaşkanı Mehmet Fesil Yeşil, "Ortadoğu ateş çemberi. Ülkemizde barışın taçlanmasını istiyoruz. Hükümetin somut ve yasal adımlar atmasını talep ediyoruz. Bu adımlar ise süreci daha da hızlandırıcak" dedi.

Yüzbinlerce Kürt halkı, demokrasi ve barış şiarıyla meydanlarda

"Nevruz, Kürtler ve Ortadoğu'daki halklar için özgürlük mücadelesinin sembolüdür" diyen Yeşil, "Yüzbinlerce Kürt halkı, demokrasi ve barış şiarıyla meydanlarda. Antep'te İstasyon Meydanı'nda da Nevruz'u büyük bir coşku içerisinde halkımızla

kutladık ve Nevruz ateşini harladık. Yağmura rağmen alanda hiç yer kalmadı. Bu Nevruz'un diğer bir önemi de ülkemizde yaşanan bu barış sürecinin bir an önce hızlandırılmasını istiyoruz" ifadelerini kullandı.

Meydanlardaki barış çağrısı iktidar, muhalefet ve diğer siyasi partilere net bir mesaj

Halkın talebinin barış olduğuna dikkat çeken Yeşil, "Bizim halkımızın istediği tel şey barış. Meydanlardaki barış çağrısı ise; iktidar, muhalefet ve diğer siyasi partilere net bir mesaj. Programda Abdullah Öcalan'ın mesajı okundu ve çok büyük bir karşılık buldu. Kitlenin tam istediği bir mesajdı" şeklinde konuştu.

Antep'te de Nevruz çok coşkulu şekilde kutlandı

DEM Parti Emek Komisyonu Eşbaşkanı Mehmet Bozgeyik, "Hem Ortadoğu hem de Türkiye'de ve her yerde kitlesel olarak büyük bir coşku ile kutlanıyor. Demokrasi, barış, eşit ve adalet talebi öne çıkan bir Nevruz oldu. Türkiye'de de iki yıldan beri devam eden barış sürecinde yaşamı güçlendiren adımların atıldığı bir yıl olması isteğiyle Antep'te de Nevruz çok coşkulu şekilde kutlandı" değerlendirmesini yaptı.

Hükümet demokrasi, barış ve adalet bakımından toplumu kucaklayacak adımlar atmalı

Otoriter ve baskıcı rejimlere karşı demokrasi mesajlarının bulunduğu kaydeden Bozgeyik, "Bu yıl Türkiye'deki Nevruz Bayramı'nın önümüzdeki barışa, kardeşliğe ve demokrasiye bir kapı açmasını temenni ediyoruz. Bu anlamda hükümetin baskıcı politikadan vazgeçerek, demokrasi, barış ve adalet bakımından toplumu kucaklayacak adımlar atması gerekiyor" çağrısında bulundu. Haber Merkezi

Belediye esnafı rekabete tutuştu

İlçede kalıcı projeler yerine kafe işletmeciliği, kuş yemi dağıtımı, dondurma arabaları ve modifiye araç etkinlikleri, arsa satışı gibi günü kurtaran boş işlerle zaman geçirildiğini savunan Açar, "Bir ilçeyi yönetmek; modern belediyeçilik anlayışı, vizyon ve halkın özne olduğu projelerle mümkündür. Umut Yılmaz'ın kamuoyu nezdinde takdir ettiği tek projesi yoktur. Bucklava saçmalığı ile boş işler zincirine ne yazık ki bir halka daha eklendi" dedi. Açar, öte yandan baklava gibi kentin simgesi olan yüzlerce yıllık bir geleneğin yabancılaştırılmış, meleze ve uyduruk bir isimle bir başarılı bir icatmış gibi

sunulmasının kentin kültürel mirasına zarar verdiğini söyledi. Açar, "Gaziantep'in emeğini, ustalığını, geleceğini ve gastronomi kültürünü 'Buckslava' gibi uydurma bir isimle ifade etmek bu kenti tanımamaktır. Bu yaklaşım, kentin değerlerini yok saymaktır, tanımamaktır, şovdur, ayarlarıyla oynamaktır" ifadelerini kullandı. Gaziantep baklavasının halihazırda uluslararası bir marka olduğuna dikkat çeken Açar, "Coğrafi işaretle tescillenmiş bu eşsiz değeri korumak yerine, onu yozlaştıracak adımlar atarak büyük bir yanıltır. Folklorun, geçmişin ve geleneğin ticarileştirilmesi

belediyeye yakışmıyor" dedi. Belediyelerin asli görevlerine vurgu yapan Açar, "Belediyelerin görevi altyapı, üstyapı ve sosyal hizmetleri geliştirmektir. Esnafın ekmeğine ortak olmak değil, onun önünü açmaktır. Bu tür girişimler esnafı haksız rekabet anlamına gelir" diye konuştu. Açar, söz konusu uygulamadan bir an önce geri dönülmesi gerektiğini belirterek, "'Buckslava' gibi anlamsız bir isimden vazgeçilmeli, belediye asli görevine dönmelidir. Gaziantep'in değerleri üzerinden kimse deney yapamaz" ifadeleriyle açıklamasını tamamladı. Haber Merkezi